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широкого набору додаткових факторів: доступу до фінансів, якісної 

інфраструктури, достатньої кількості кваліфікованої робочої сили та надійної 

управлінської та організаційної практики. Не можна дозволити, щоб ринкові 

збої підірвали стимул до накопичення знань. А трансакційні витрати, пов’язані 

з веденням бізнесу – наприклад, торгівля через кордони, найм і виконання 

контрактів – необхідно контролювати. Без цього сприятливого середовища 

інвестиції в розвиток інноваційного потенціалу, ймовірно, принесуть низьку 

віддачу. 

Таким чином, глобалізація має величезний потенціал для підтримки 

інновацій, продуктивності та зростання в усьому світі. Замість того, щоб 

протистояти цьому, більше країн мають нарощувати свої можливості, щоб 

скористатися цим[2]. 

 

Література: 

1. Globalization Helps Spread Knowledge and Technology Across Borders. 

URL: https://blogs.imf.org/2018/04/09/globalization-helps-spread-knowledge-and-

technology-across-borders/ (accessed 10.10.2021). 

2. How globalization is changing innovation. URL: 

https://www.weforum.org/agenda/2018/08/globalisation-has-the-potential-to-nurture-

innovation-heres-how (accessed 10.10.2021). 

 

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ МІЖБАНКІВСЬКИХ СИСТЕМ 

 

Попова А.М., к.т.н., доцент 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет 

 

Сучасні зміни, котрі відбуваються у світі торкаються усіх сфер життя, 

зокрема економік країн світу. Одним з індикаторів успішного розвитку країни є 

її банківська система та її співпраця з суб’єктами господарювання. Так 

економічне зростання неодмінно призводить до вдосконалення представленого 

пакета послуг, його розширення, впровадження нових продуктів з огляду на 

нові технології, підвищення якості послуг що надаються. Значний вплив на 

розвиток банківських послуг мало різке підвищення захворюваності у світі, 

котре викликало бажання і необхідність перевести розрахунки в дистанційний 

режим завдяки стрімкому поширенню нових технологій та розповсюдженій 

мережі банків та банкоматів, терміналів, нового банківського обладнання з 

технологією Cash Recycling з одночасною можливістю прийняття і видачі 

готівки. 

Також стрімкому розвитку банківських структур, впровадженню нових 

продуктів та технологій сприяє розвиток окремих галузей економіки країни, 

розвиток зовнішньоторговельних операцій. 

При цьому в Україні значно зменшилася кількість банківських установ 

разом з тим знизилася по деяким банківським групам кількість філій. Зміни 

були викликані оптимізаційними змінами, котрі провадив Національний банк 
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України, при цьому кількість безготівкових банківських фінансових потоків 

збільшилася. 

Зміни, що відбулися вплинули та призвели до збільшення рівня 

конкуренції банківських установ виявилися значним позитивним фактором 

розвитку банківського сектору в цілому. Кожний банк починає більш активно 

шукати нові зручні форми взаємодії з клієнтами, використовувати 

індивідуальний підхід до праці з своєю базою користувачів у вирішенні 

фінансових питань клієнтів. 

Аналізуючи представлені зараз підходи до питання електронних 

міжбанківських платежів зараз немає єдиної концепції самого поняття 

платіжної системи, можна визначити її основні складові це: Національний банк 

України котрий є регулятором банківської системи, суб’єкти господарювання 

виконуючі розрахункові операції, кредитні установи приймаючі участь у 

розрахункових відносинах, платіжні документи. Зв’язками платіжної системи 

визначимо наступні складові: економічні та фінансові відносини з виниклою 

необхідністю виконання розрахункових операцій, нормативні державні умови 

виконання розрахункових операцій, готівкові та безготівкові рахунки, ділова 

середа визначник необхідних методів розрахунків та зручних форм. При цьому 

міжбанківські розрахунки реалізуються у випадку коли платник та отримувач є 

клієнтами різних банків у випадку обслуговування фізичних та юридичних 

осіб, крім того при розрахунках між банками готівкою та кредитних операціях 

міжбанківських. 

Сучасні питання, що постають перед банківськими установами є 

керування інвестиціями спрямованими в банківські електроні системи для 

реалізації нових банківських продуктів на новому рівні якості. Успішна 

реалізація підвищення ефективності роботи банківських систем неодмінно 

призведе до позитивних зрушень у напрямках стратегічного розвитку 

вітчизняних підприємств, роблячи свої банки лідерами галузі фінансових 

послуг. Дані зміни в подальшому призведуть до покращення загального 

економічного рівня розвитку держави. 
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Для аналізу національних тенденційних змін ефективності даної 

діяльності застосовується ряд індексів таких як: Глобальний інноваційний 

індекс, Глобальний індекс конкурентоспроможності, Індекс інноваційних 

економік Bloomberg [1], Європейське інноваційне табло, Табло ОЕСР з науки, 

технології та промисловості та ін. Які дають можливість здійснити оцінку 

здобутків країни в інноваційно-інвестиційній діяльності, а також порівняти з 

іншими країнами для власної самоіндифікації та значення в світовій економіці. 

Інтенсифікація інноваційної діяльності в країнах Євросоюзу розпочалося 


